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Vollkatastrophe Biomassepaket – Wir brauchen eure volle Unterstützung in den Regionen!! 
Aufruf zum Anschreiben von Politikern und Planung von Politikerterminen

Liebe Mitglieder,
wir haben mit euch in den vergangenen Monaten unzählige Versuche unternommen, etwas zu bewegen. Vieles konnte durch euch kommuniziert werden. Die dringend notwendigen Änderungen konnten dennoch nicht erwirkt werden. 
Viel schlimmer noch: Die Ministerien in Berlin versuchen den Rückbau unserer Branche zu zementieren! Die Ausschreibungsergebnisse zeigen erneut die dramatische Lage, in der sich die Branche befindet. Das desaströse Biomassepaket ist der Sargnagel für unsere Anlagen. Wir dürfen daher nicht müde werden!!
Wie könnt ihr unterstützen?
Bitte sprecht erneut eure euch bekannten Wahlkreis-Abgeordneten und Kandidaten für die anstehende Bundestagswahl an und zeigt, in welcher kritischen Lage ihr euch befindet. Im ersten Schritt braucht es den Druck der Parlamentarier und eine klare Ablehnung des Biomassepakets. 
Im zweiten Schritt müssen wir außerdem unsere Punkte für den laufenden Wahlkampf einbringen und die zukünftigen Abgeordneten müssen überzeugt werden! Tragt eure individuellen Probleme und Themen in Gesprächen mit den Abgeordneten vor und zeigt, dass es wirklich brennt. Nur wenn wir mit voller Kraft zukünftige Abgeordnete bearbeiten, haben wir die Chance auf zeitnahe Änderungen!
Was wurde schon angestoßen?
Im Zuge der Kampagne „Biogas ist Zukunft“ wurden die Kontaktdaten wichtiger Politiker aus den Wahlkreisen gesammelt. Der Fachverband Biogas und verschiedene LEE haben eine Übersicht über diese Liste. Wenn ihr Hilfestellung für eure geeigneten Ansprechpartner auf Wahlkreisebene braucht, scheut euch nicht folgende zuständige Bündler zu kontaktieren: 
SH: Felix Papenfuß (LEE SH), papenfuss@lee-sh.de
NDS: Henrik Wielert (LEE NDS), h.wielert@lee-nds-hb.de
Ost-Bl: Ingo Baumstark (FvB), ingo.baumstark@biogas.org
NRW: Johannes Rittmann (LEE NRW), johannes.rittmann@lee-nrw.de
HE: Carolin Nieporte (FvB), carolin.nieporte@biogas.org
RLP/SL: Carolin Nieporte (FvB), carolin.nieporte@biogas.org
BW: Dimitri Vedel (PEE), dimitri.vedel@erneuerbare-bw.de
BY: Markus Bäuml (FvB/LEE BY), markus.baeuml@biogas.org
Bitte gebt uns auch dringend Rückmeldung, wenn ihr Termine und Gespräche erwirken konntet, damit wir einen Überblick haben und gegebenenfalls nochmal unterstützen können.
Die wichtigsten Forderungen für den Wahlkampf findet ihr in der Stellungnahme zum Biomassepaket, der heutigen Präsentation „Biogas2know Spezial Biomassepaket“, dem Anschreiben für Politiker sowie einem 2-Seiter für den Wahlkampf. Diese und weitere Unterlagen sowie Sharepics findet ihr zeitnah auf unserer Homepage.  
Natürlich dürft ihr auch selbständig Anpassungen vornehmen und eure Punkte einfügen.
Die Zeit drängt sehr! Das bedeutet die Aktionen müssen unbedingt in den nächsten Wochen erfolgen!!

Vielen Dank für euren Einsatz! 
Gemeinsam können wir eine zukunftsfähige Perspektive für die Branche erwirken! 
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